校园记者 优秀作品展

开心的 海洋乐园游

星期六上午,我和爸爸到海 洋乐园去看海洋生物。到了以 后,看到很多人在买票,我们也 买了一张, 卖票的阿姨还赠给了 一个用海螺壳做的工艺饰品。

进去以后首先看到了一条 鲨鱼在鱼池里游动,接着往前走 我们看到了很多很多的观赏鱼。 有红小丑、黑小丑、木瓜鱼、人字 蝶、狗头鱼等等。小丑鱼还真像 电视上的小丑在表演,非常滑稽 好玩。还看到了水母,它的上面 像个帽子,一动一动的,有时还 像收起来的伞;下面像棉花,一 片一片的,也像微风吹过小草。 还有一只大海龟在鱼缸里慢慢 地游泳,有几个小朋友在摸它的 壳,我让爸爸抱着也摸了一下, 感到有点硬。最后我还和小海 马、小鳄鱼合影留念。

我们观赏完后,看到有卖东 西的,有位叔叔拿着一个喜羊羊 玩具在拧,接着把它放在了桌子 上,喜羊羊就在桌子上一边唱歌 一边转,身上还发着五颜六色的 光。我一下就被它吸引了,想让 爸爸给我买一个。爸爸真的给我 买了,不过是换成了另一个卡通 人物——蜘蛛侠,因为我觉着它 比喜羊羊还漂亮。另外爸爸还给 我买了一本介绍海洋生物的小

今天我太高兴了,不仅看了 很多漂亮新奇的海洋生物,还有 一个新玩具。

新泰市向阳实验学校三年 级四班 安木紫 指导老师 牛恒美

可爱的小狗

前几天,爸爸给我买了一只 小狗。我叫它点点。

它全身都是白色的,它的眼 睛乌黑像颗黑宝石,鼻子是黑色 的,嘴巴很小巧,耳朵垂了下来。

每天下午放学我赶忙写完 作业,就会去和点点玩。我和点 点四处奔跑,跑到了广场上。我 们开始玩飞盘,点点好像对飞盘 很感兴趣,它目不转睛地盯着飞 盘,我把飞盘扔了出去,点点马 上叼了回来。我又把飞盘扔了出 去,可是扔进了花坛里。点点没 看见就使劲闻了闻,飞奔到花坛 里,把飞盘叼了回来。点点的鼻 子很灵敏吧!每天早上我在点点 的目送下去上学,下午点点在家 门口迎接我。

这就是点点,一只顽皮可爱 的小狗!

山东省新泰市向阳实验学 校三年级一班 王韵涵 辅导 教师 李华

配眼镜的故事

唉!我的视力又下降了,竟连黑板上老 师写的字都看不清楚了。妈妈只好带着我 去协庄矿医院配眼镜。

个风和日丽的周末,我们坐上公共 汽车。一路上,一个个问题都浮现在我的脑 海里:"戴上眼镜的我会不会很酷呢?像有 学问的博士一样?我戴上眼镜会不会很头 晕呢?同学们会不会笑话我呢……"可是, 我只能等到配了眼镜才能知道。

我们到了协庄矿医院之后,妈妈拉着 我的手大步走向配眼镜的地方。

在门口,妈妈严肃地问我:"你可想好 了?决定往后戴眼镜了?"我矛盾极了:"如 果配眼镜的话,恐怕这辈子就离不开它了; 如果不配呢,看黑板老是眯着眼,严重影响 了我的学习。唉,该怎么办呢?"我深思熟 虑,最终决定:配眼镜!

我进屋后看见了我的同学——任乃 舜,他也来配眼镜。我心里暗自高兴:"太好 了!配眼镜还有做伴的。"

我先来到验光室。验光师打开视力表, 测一测我的视力,结果竟然是一个眼0.3, 另一个眼0.25。妈妈的脸阴得厉害,我吓得 大气也不敢出。

测完视力之后,验光师就让我坐在一 台机器上面,戴上有插片的眼镜,看前面的 图画。他不停地更换着镜片,直到我说看清 楚的时候,验光师就让我站起来,试戴眼镜 半小时,看看是否适应。

妈妈又帮我挑选好镜片和镜框,医生 一会儿工夫就把眼镜配好了,让我戴上眼 镜走一走。我戴上眼镜,感觉头好晕啊!看 周围的东西好像凸出来似的。妈妈给我拍 了一张照片,我左瞧右看,自言自语道:"这 个小男孩可真酷啊!"妈妈"扑哧"一声笑

虽说小小的眼镜也不算多重,可刚戴 -小会儿就感觉鼻梁被压得发麻,呼吸 似乎也不顺畅了!

现在我才明白了保护眼睛有多重要! 汶南实验学校四年级一班 陈浩然

伟大的母爱

我经历的事情有许多,就像一本翻阅 不完的故事书,很多事令我感动不已,难以 忘怀。今天,我想跟大家分享其中最平常却 又让我最感动的一件事。

人们常说"父爱如山,母爱如水"。妈妈 的爱就像空气一样,每时每刻都围绕在我 的身边。

一个星期五的傍晚,妈妈还是像往常 样骑着电动车来接我。可是,天有不测风 云,我们刚上路就突然狂风大作,乌云密 布,沙尘打在脸上让人睁不开眼睛。这时, 妈妈大声对我说:"快点拿出我的遮阳面罩 来戴上,以防沙子迷了你的眼睛!"我摇摇 头说:"不用了,妈有您给我挡着风沙呢!还 是您戴上吧!"妈妈却说,"别耽误时间啦, 大雨就要来了,我们应该尽快赶回家!"可 惜,人算不如天算,话音刚落,雨点就毫不 留情地飞泻下来。我们毫无防备,在疾风冷 雨中冻得瑟瑟发抖。妈妈立刻停下车子,毫 不犹豫地将外套脱下来给我穿上。我关切 地问:"您把外套给了我您怎么办?难道您 不冷吗?"妈妈微笑着说:"我没事,我是大 人,只要你暖和就好。"妈妈在前面顶着风, 冒着雨,忍着寒带着我回到了家。

可是到家后不久,妈妈就感冒了。我正 要给妈妈端杯热水,妈妈却说,"我感冒了, 离我远点!"

妈妈,您的爱像泉水一样取之不尽;您 的爱像高山一样连绵不断。我爱您,伟大的

新泰市第一实验小学五年级十一班 田坤玉 指导教师 杨姗姗

真爱无言,且行且付出

2004年谷雨时节起,为人师者。此 是2014年小寒时节,从教已满十载。十 年倥偬,白驹过隙,十年弹指,挥之已远 去。此去经年,细细思量,种种滋味岂知 否?或许点点滴滴连不起来的片段记 忆,就是今日之收获,亦是今年之收获, 更是十年之收获。

等待花开的日子

那年班里的学生特别多,58张脸庞 映衬着男女花花绿绿的衣服,像极了一 朵朵含苞待放的蓓蕾。我怀揣着血气方 刚的梦想,一丝不苟地教着学生们咿咿 呀呀的学习,我总固执地认为每一朵蓓 蕾都会在同一时间绽出馥郁的芬芳。直 到期中考试,成绩全年级倒数第一,我 第一次尝到了亲手酿制的苦果,直到班 里陆陆续续转走五名学生后,我还是没 有听到花开的声音。

那年寒假过后,雨水节气,班里转 名小女孩,她背着书包,两只手臂使 劲往上举着,生怕书包会掉落。她有些与 众不同,上课时总是把头深埋着,下课 时,一个人呆呆地坐着,第一次语文考试 只考了18分,我心如止水的爱心却还是 起波澜了,我一个电话打给她的家长,她 的父亲说:"我觉得我的女儿是一朵晚开 的花,我会用时间去等待"。也是这句话 让我为之怦然一震,我暗下决心用爱心 去浇灌每一个孩子,等待每一朵花儿的 绽开,当然也包括"晚开的花"。

蝉蜕与根雕

大暑时节,禅的羽翼透过斑驳的柳 叶的影在熠熠的阳光下闪烁着光泽,柳 树底下一位雕刻根雕的老者正耐心地 教着学徒,老者声如洪钟的教诲不绝于 耳:"因势走形,因势像形,大巧若拙,此 雕之精髓,然成功者,寥寥无几。此中缘 由,须静心、专攻。"学徒听得不以为然, 一个旁观者却似心有所悟。

蝉的羽翼如绣着花纹的薄纱,振翅 斗羽,更是美丽动人,可你是否知道没 羽化前,她的幼虫竟是丑陋无比。深夜

寂静,蝉的幼虫挣扎着将她的头部挤出 已经开缝的蝉兑,直到露出雪白的身 躯,她艰难的用柔嫩的足抓着蝉兑,此 时亦是她最艰难,最让人心跳的时刻, 她把整个躯体倒垂下来,奇迹也一点一 点的发生,羽翼开始有小变大,有紧缩 到舒展开来,直到变成一对漂亮的羽 翼。那密密的纹铺满其上,这就是痛楚 时留下的印记吧。

那个小女孩也开始痛苦的蜕变。因 为我的心里早已把班里每一个孩子都 看成是一样的,没有特权,没有高低贵贱 之分,有的只是我对他们"左手一碗水, 右手一碗水,同样端平的待遇。"那是一 次公开课的课堂,有一个学生朗读课文 的环节,问题一出,全班只有那个小女孩 高高的举着手,她渴望成功的眼神,触及 着我心灵的深处,我亲切地喊着:"小雨, 你来读。"她有声有色的背诵着,全班学 生听得全神贯注,我按捺不住激动的心 情,看着窗外血红如火的枫叶,也不如此 时小雨毫无修饰的笑容美丽。

那一天正是寒露时节。校园里缤纷 的花儿早已凋败,可一朵"晚开的花"正 愈开愈艳,愈开愈浓。

岂止于此

我喜欢没有结局的故事,那样你就 可以天马行空地去挥毫主人公的命运。

小寒时节,已近今年尾声。可学生 的故事远远没有结束,全班学生为庆祝 2015的元旦,准备了一场自导自演的联 欢会,在舞台上她们用稚嫩的嗓音,给 每一位到场的老师唱了首《感恩的心》, 或许即将完成小学学业的他们,已经能 明白如何去感恩于人。联欢会要结束 时,孩子们非要让我表演个节目,我思 忖半天,告诉孩子们,我要表演诗歌朗 诵。我轻轻打开已经小学毕业两年的小 雨寄给我的卡片,安静的读着:老师,感 谢您让我重拾生活的信心,感谢您对我 和同学们的等待,感谢您的爱心和耐 心,让我无惧无畏……2015年,一切顺 新汶实验学校 陈明波

让梦想起航

登上梦想的轮船, 踏上寻梦的路, 让我们的梦想起航吧! 梦想, 既谣沅。 又仿佛就在眼前, 你自己已经有了答案。 梦想. 没有固定的, 或许 有人想当老师, 或许, 有人想当医生, 或许, 还有人想当一名解放军-保卫祖国。 梦想, 虽各不相同, 但, 都希望祖国 更加繁荣昌盛。 梦想,

只要有心 便不再遥远, 行李里. 装着满满的期望, 来吧! 让我们的梦想起航吧!

青云街道明珠实验学校 许 兆琦 指导老师 仇元新

我爱故乡的 莲花山

我的故乡有一座山——莲花 山。那里树木茂盛,溪水潺潺。因为 整座山脉像一朵盛开的莲花,所以 叫做莲花山。

春天,树木抽出新的枝条,长出 嫩绿的叶子,山上的积雪融化了,滋 润了花草树木。小草露出了绿色的 小脑袋,迎春花绽开美丽的笑脸,一 片生机勃勃的样子

夏天树木长得郁郁葱葱,整座 山像穿上了件碧绿的衣服。雨后,通 天河里的水哗哗地流淌,孩子们快 乐地在水里玩耍。水声、孩子们的欢 笑声,让大山变得生动起来。

秋天,树叶变得绚丽多彩,有黄 的,有红的,还有常年碧绿的。一阵 秋风吹来,落叶像一只只彩色的蝴 蝶在空中翩翩起舞。

冬天,雪后,你会看到树上地上 积满了白白的雪,从远处看,就像一 幅美丽的风景画。

莲花山四季景色各不同,我爱 莲花山,我爱我的故乡!

新泰第一实验小学 李佳仪 指导老师 郭敬